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TWOR

Najlepsza piosenka

Bitek znalazt ostatnio nowg ptyte. Niestety, nie wszystkie piosenki z tej ptyty mu sie podobaja.
Poprosit wiec Ciebie, bys$ napisat program, ktéry pomoze mu zapanowac nad tym zbiorem.

Dla Bitka wazne sg nastepujgce elementy piosenki:
e liczba wyswietlen
e nazwa
e cCzas trwania

Twaj program powinien obstugiwac nastepujgce pytania:
+ aby dodac piosenke
- aby usuna¢ piosenke z najwiekszg liczbg wyswietlen (juz mu sie znudzita)
? aby zapyta¢ o piosenke z najwigkszg liczbg wyswietlen

Piosenki powinny by¢ sortowane w kolejnosci po
o wysSwietleniach, im wiecej tym lepiej
e potem po nazwie, pierwsza alfabetycznie (np. a przed z)
e a ostatecznie po czasie trwania

Bitek jest madry i nie usuwa ani nie pyta o piosenki, ktérych nie ma.

Wejscie

Pierwsza linia zawiera jedng liczbe n (1 <= n <= 100000) oznaczajacg ile czynnoéci wykona
Bitek.

W kolejnych n liniach wystepujg znaki +/-/?

Gdy jest plus to podana jest jeszcze liczba wy$wietlen (od 0 do 10°) , nazwa ( max 20 znakéw )
i czas trwania (od 0 do 10%).

Wyijscie
Twaoj program powinien odpowiedzie¢ na kazdy znak zapytania nazwg i czasem trwania
piosenki.
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TWO

Przyktady

Przykiad 1
Wejscie:
6

+ 23 xdxdxd 213

+ 55 buhaha 111
?

+555
?

Wyjscie:

buhaha 111

xdxdxd 213

Wyjasnienie:

Bitek wprowadzi 6 zmian/ zapytan.

Dodaje pierwsza piosenke ( 23 xdxdxd 213 ), dodaje drugg piosenke ( 55 buhaha 111 ) 55
wieksze od 23, wiec ( 55 buhaha 111 ) jest pierwsze.

Pyta o pierwszg piosenke: ( 55 buhaha 111)).

Usuwa pierwszg piosenke ( 55 buhaha 111 ), teraz ( 23 xdxdxd 213 ) jest najwieksze.
Dodaje piosenke (55 5), ale 23 > 5, wiec ( 23 xdxdxd 213 ) jest pierwsze.

Pyta o najwiekszg czyli ( 23 xdxdxd 213 ).
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